

ASSOCIATION POUR UNE SOLIDARITÉ SYNDICALE ÉTUDIANTE

2065 Rue Parthenais, Boîte Postale 383, Montréal, Québec, H2K 3T1
@: webmestre@asse-solidarite.qc.ca
Tél: 514-390-0110



PROCÈS-VERBAL

Séance du conseil exécutif du 17 mai 2015

Ordre du jour

1. PROCÉDURES D'OUVERTURE	1
1.1. Ouverture.....	1
1.2 Praesidium	1
1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour	2
1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux	2
2. COMMENT ÇA VA?.....	2
3. SUIVI DES MANDATS	2
4. TRANSITION.....	3
5. PLAN D'ACTION	3
6. LÉGAL	5
7. WRAP-UP.....	5
8. LEVÉE.....	5

1. PROCÉDURES D'OUVERTURE

1.1. Ouverture

1.1.1. Ouverture à 13h58.

Proposée par Marc Boulanger

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

1.2 Praesidium

1.2.1. Que Marc et Jeanne soient respectivement à l'animation et au secrétariat.

Proposée par Marc Boulanger

Appuyée par Missila Iza

Adoptée à l'unanimité

1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'on adopte l'ordre du jour suivant:

1. Procédures d'ouverture
 - 1.1 Ouverture
 - 1.2 Praesidium
 - 1.3 Adoption de l'ordre du jour
 - 1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux
2. Comment ça va?
3. Retour sur les tâches
4. Transition
5. Plan d'action
6. Légal
7. Wrap-up
8. Levée

Proposée Missila Iza

Appuyée par Louis-Philippe Véronneau

Adoptée à l'unanimité

1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux

1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal de la réunion du 11 mai 2015 du conseil exécutif.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Samuel Eli-Lesage

Adoptée à l'unanimité

2. COMMENT ÇA VA?

2.1. Que l'on fasse un tour de table pour parler de comment ça va.

Proposée par Missila Iza

Appuyée par François Desroches

Adoptée à l'unanimité

3. SUIVI DES MANDATS

3.1. Que l'on fasse un rapide tour de table sur l'avancement de nos tâches respectives.

Proposée par Samuel Eli-Lesage

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

4. TRANSITION

4.1. Que l'on fasse une plénière de 10 minutes sur la réappropriation des mandats du dernier exécutif.

Proposée par Hind Fazazi

Appuyée par Missila Iza

Pour: 1

Contre: 4

Abstention: 3

Rejetée à majorité

4.2. Que l'on fasse une plénière de 10 minutes sur l'avancement de la préparation de la fin de semaine de formation de l'équipe nationale.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Samuel Eli-Lesage

Adoptée à l'unanimité

5. PLAN D'ACTION

5.1. Que l'on convoque un Conseil Central le 01/06/2015.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Samuel Eli-Lesage

Adoptée à l'unanimité

5.2. Que l'on apporte cette proposition en conseil central: Que l'ASSÉ organise un rassemblement syndical en éducation au mois de septembre.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

5.3. Que l'on apporte cette proposition en conseil central: Que l'ASSÉ organise une tournée de conférences sur l'austérité et les alternatives fiscales à l'automne. Que l'on recrute des étudiants et étudiantes et enseignants et enseignantes cet été pour donner ces conférences.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Marc Boulanger

5.3.1. Amendement : Remplacer «l'ASSÉ» par «le CRAA et le comité formation».

Proposée par Hind Fazazi

Appuyée par Marc Boulanger

Pour: 1

Contre: 4

Abstention: 3

Battue à majorité

Retour sur la proposition principale 5.3.

5.3. Que l'on apporte cette proposition en conseil central: Que l'ASSÉ organise une tournée de conférences sur l'austérité et les alternatives fiscales à l'automne. Que l'on recrute des étudiants et étudiantes et enseignants et enseignantes cet été pour donner ces conférences.

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Marc Boulanger

Pour: 0

Contre: 5

Abstention: 3

Battue à majorité

5.4. Que l'on organise une manifestation tintamarre pour le congrès du PLQ.

Que la manifestation ait lieu le samedi 13 juin à 9h30.

Que Louis-Philippe soit en charge de trouver un point de rassemblement, un trajet et une équipe de sécurité.

Que François, en collaboration avec Louis-Philippe, soit en charge de produire du matériel d'information (tract, affiche, événement facebook) d'ici lundi le 18 mai au soir.

Que Myriam soit en charge de contacter les différents groupes sociaux alliés (Coalition, FAE, etc.) pour les inviter à participer à l'évènement.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

5.5. Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur l'invitation d'Alternatives de participer à un panel le 13 juin.

Proposée par Myriam Leduc

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

5.6. Que l'on amène cette proposition au conseil central: Que l'on appelle les différents comités, associations étudiantes locales et groupes luttant contre l'austérité à organiser des actions de visibilité le 31 août.

Proposée par Marc Boulanger

Appuyée par Myriam Leduc

5.6.1. Amendement : Remplacer «le 31 août» par «à la rentrée scolaire».

Proposée par Hind Fazazi

Appuyée par Jeanne Reynolds

Adoptée à l'unanimité

5.6.2. Amendement : Rajouter à la fin : «pour lancer la campagne de grève».

Proposée par Jeanne Reynolds

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

Retour sur la principale 5.6 telle qu'amendée

5.6. Que l'on appelle les différents comités, associations étudiantes locales et groupes luttant contre l'austérité à organiser des actions de visibilité à la rentrée scolaire pour lancer la campagne de grève.

Proposée par Marc Boulanger

Appuyée par Myriam Leduc

Adoptée à l'unanimité

5.7. Que l'on participe au panel d'Alternative pour le Festival des solidarités.

Proposée par Hind Fazazi

Appuyée par Missila Iza

Adoptée à l'unanimité

6. LÉGAL

6.1. Que Louis-Philippe fasse une présentation de 5 minutes sur la mise en demeure que l'on a reçu dernièrement.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

6.2. Que l'on soit membre de la Ligue des droits et libertés pour l'année 2015-2016. Conséquemment, que l'on paie la cotisation de 200\$ suggérée.

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité

7. WRAP-UP

7.1. Que l'on fasse un tour de table sur notre perception du déroulement de la fin de semaine (fleurs puis pots).

Proposée par Louis-Philippe Véronneau

Appuyée par Marc Boulanger

Adoptée à l'unanimité

8. LEVÉE

8.1. Levée à 16h05.

Proposée par Samuel Eli-Lesage

Appuyée par Hind Fazazi

Adoptée à l'unanimité